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Telephone—MUSEUM 1150, Sale No. 10,144,

65, OXFORD STREET,

(OPPOSITE RATHEONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ALFRED BONHAM. CHARLES BONHAJR.

—= = - ——ar————

A CATALOGUE

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND» EFFEOTSH,

Removed from Hampstead Road, N.W. ; Baker Street, W.

St. Alban’s Mansions, Kensington; Melbury Road, W.;

Messrs. Green & Edward’s, Mousell Bros. and Traies and
Son’s Depositories ; and elsewhere.

B e

Which will be Sold Evy imon, by

W. & I, (. BONHAM & SONS

r e S IR S

At their Spacious Rooms, 10, SOHO SQUARE,

On TUESDAY, DECEMBER the 23rd, 1919,

At TWELVE o'elock,

On view day prior to Sale, and Catalogues forwarded by Post on application at the
Auctioneers” Office 66 OXFORD STREET & 10, HDHD ::-{.;]UAHL W

. ————

SPECIAL NOTICE.

All Property intended for the Tuesday's Periodical Sale must be semt in
acoompanied by a List, not later than mid-day FRIDAY prior ; for the Thursday's
Sale not later than FIVE o'clock on MONDAY prior ; and for the Friday's SBale not
later than 8IX o'clock on TUESDAY Evening prior otherwise the Goods will not

be sold until the following week,




MOTICE.—Clients wishing to make enquiries of &
Firm, are respectfuliy requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their yremises
L - L
CONDITIONS OF SALE.

s —

Rmer.—That the highest bidder shall be the purchaser , mad if any dspses
shall arise between two or meore bidders, the lot or lots, shall, ab Whe
discretion of the Auctioneer. he put vp again ; the Avctioneer's dsolsio®
%0 be final.

HeeoND.—No person to advance lees thsn ome shilling in the povnd &9 sacth

bidding.

TrEmp.—The purchasers to give in their names and places of abode, anc pag
down 25 PER CENT., If required, in part payment of the purchase-money ;
euch deposit to be applicable to all er any of the lots purchased.

FourntH.—In the ease of lets upon which there is a reserve, the Auctioness
snall have the right to bid on behalf of the Seller,

H1¥TH.~.The lots to be paid for and taken away, whether genuine smd
authentic er not, with all faults and errors of every description. ab the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers net being
responsible for the correct deseription, genumeness or authenticity of, oF
any fault or defect in any lot, and making ne warranty or gussamies
whatever.

sipra,—Upon fallure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within
“re time aforesaid, shall be re-sold by public or private 'sale, and the
teficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by the

Jefanlter at this sale.

sorrmiy.—W, & F. C. Bonmam & Soxs while taking every reasonable care s
protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves
maprnsible for any loss or damage that may arise to any such lots afes
wpa tall of the hammer the purchaser taking ali rrsgs,

N.B.—Oheques will not be accepted in payment of Accounts



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THRAE
AUCTIONEERS AS SENT FOE UNRESERVED SALE, ARD UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE OONTEARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORN
THE SALE COMMENOES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITEOUT ANY RESEREVE,

N0 VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TQ.
AFTEE ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIOKEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SBOULD ANY SUCH LOTB BE LEFT IN THEIR POSSESSI0N AFTER THR
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY BHAPE WHATEVER, AND A
CHAERGE OF TWO SEILLINGS AND SIXPENCE FORE WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEE FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THR
AUCTIONPEES RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL OE ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIE CONVENIENCE, WITHOUT
REGARD TO ANY INSTEUCTICHNS THEY MAY HAVE PEEVIOUSLY RECEIVED,
WERITTEN OR OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS 8SOLD.

in settlement of secounts are forwarded om the Monday
following the Sales, but Clients requiring small ascounts paid ia eash sse
requested to attend at the Offices on Saturday, between 11 & 1, or m
Monday between 12 & 6.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCKED DOWN UNTIL THEX
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLRARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE

On TUESDAY, DECEMBER the 23rd, 1919,
At TWELVE o'clock,

The following 88 lots to be sold in the Basement
LOT of No. 10, Soho Square.

1 Painted washstand, Windsor chair and a wicker table

Five bundles of tramway rods, 2 brass cornice poles and 36
stair roda

A stained chest of 5 drawers
A Kidderminster carpet and 3 pieces of Brussels ditto _

An iron round table with marble top and 2 reading tables on
iron stands

e 09

6 A small gilt pier table with marble top and an oil heating stove

A green ground Wilton pile carpet and a tapestry ditto
8 A fapestry carpet and a small Kidderminster ditto

-]



10

11
13
13

14
15
16

17

18

19

20

21
22
23
24
25
26
27
28
29

30

31

32

33

4

A 5-hole knife cleaning machine

A carved frame dining room suite, spring stuffed in pile of &
couch, 2 easy chairs and 6 stuffed back ditto

Two 4ft§6 wire springs

Two 4ft dicto

A 3ft oval end iron French bedstead with wire spring attached
2ft 6 folding camp bedstead, overlay and a feather bolster

A 3-hole knife machine, no bandle and 3 Windeor chairs

A 3ft 6 deal top dining table with screw and extra leaf (a.f.)

A 3ft painted washstand with marble top and tile back, 3 cane
seat chairs, small table, brass bar fender, 3 pieces of fire irons
linen basket and a towel horse

Wicker easy chair with cushion, folding chair, clothes horse
brass rail fender (a.f.), 2 jardinier stands and a set of book-
shelves

A dog’s basket, piece of matting, door mat, waiter, bundle of
brass stair rods, sponge bath, kitchen fender, 4 pieces of fire
irons, 2 stools (1 a.f.), slip mat and a paper basket

Four enamelled slop pails, 2 ditto Jugs, 8 pieces of toilet ware

2 zinc baths, 2 dish covers, hot water plate, 2 bundles of books
and numbers, reading lamp and a water can

An iron boiler, b saucepans, kettle, coal hod, fry pan, 2 sieves

dust pan, baking tin, knife box, folding stool and |12 small
articles, various

Twenty pictures

A couch ottoman in cretonne

An eaey chair, spring stufled in raddle bags (a.f.)

Sixteen pictures, various

A refrigerator in grained oak case, 1 leg loose

Three rolls of linolenm

Bix smaller ditto and a roll of passage ditto

Three rolls of linoleum, various

Three iron and brass mounted fenders (1 a.f.), kitchen ditto

brass rail ash pan, two 3-light brass gasaliers, ditto hall lamp
and a bracket

A 4ft 6 iron and brass mounted French bedstead, wire spring
mattress, hair overlay and a bolster
Deal 1-flap table, folding deck chair, 3 mantelboards, iron

‘fender, stool, 2 sets of coat hooks, towel horse, bracket and a
piece of cornice

A zine bath, 3 pails, bow], water can, coal hod, tray, 2 stools, &
baskets, hassock, spark guard and a knee pad

Small table, washstand, 2 door mats, 2 slip mats, oil stove, hip-
bath, 2 blinds, cornice and 6 blind rollers and rods



34

30

36
37
38
39
40

41
42

43
414

47
48

49

50

51

32

53
54
5B
06

87
58

59

b

Deal kitchen table with drawer, pair of steps and a clothes
horse ;

Bordered tapestry carpet, roll of stair felt and 10 brass stair
rods

A rustic garden seat and a small wicker easy chair

Thirty bill files

Ditto lot

Three wicker easy chairs (a.f.)

Walnut frame easy chair, stuffed seat chair, library chair (a.f.)
4 othera (a.f.), stool, occasional table and 1 other (a.f.)

Seven cushions, various

A 3ft 6 oval end iron French bedstead, chain spring mattres®
and an overlay

A 4ft wire spring

Deal 2-flap Pembroke table, iron curb fender, and 4 pieces of
fire irons

Two Windsor arm chairs, and a gipsy table

A 5ft painted dresser with shelves and cupboards wnder, shelves
over

An invalid’s wicker frame perambulator (handle missing)

A 2ft 6 oval end iron Freneh bedstead with wire spring attached
eanvas platform and 2 overlays

White painted washstand, 2 folding deek chairs with leg rests
and 3 other chairs

Two linen baskets, wire mat, 2 dressing glasses, sponge bath
mahogany hall flap, 2 cushions, and 2 pieces of fire irons

Twenty-seven pisces of toilet ware (some a.f.), and an enamelled
slop pail

Two housemaid’s boxes, fish kettle, potato masher, 2 mincing
machines, 2 sieves, steamer, water can, 2 gridirons, 2 saucepans
wire ditto, knife box, and 20 small articles, various

A gas radiator and 2 steel bar fenders

Iron and copper mounted curb fender, 2 copper ditto (a.f.)
brass ditto (a.f.) and 5 others

Two folding bagatelle boards and 2 triangles

Three walnut coal purdoniums (1 with no liner), 2 japanned
ditto (1 a.f.), brass frame musie stool (a.f.), 3 pieces of fire
irons, spark guard and a butler’s tray

Wicker deck settee and 3 ditto easy chairs (a.f.)

Set of open bookshelves, 9 blinds, 2 others, bundle of laths and

rollers, linen press, bracket, 3 trouser stretchers, deal box, set
of ceat hooks, cak tray and 2 ether articles

Iron standard lamp, fitted for eleetric light and an iron and
copper ditto



60

61

62

63

61
65
66
67

68
69
70
7l
72

73
T4
75
76
77
78
79

80
81
82
83
84
85
86
87
88

89
90
91
92

6

A lawn mowing machine, folding stool, 6 surgical articles, 3
tennis bats, 2 door mate, piece of lino, croguet mallet and a
quantity of small articles in a basket

A 4ft 6 brass foot-end French bedstead (a.f.), 2 roll-up wire
spring mattresses, 2 flock beds and 2 bolsters

An iron boiler, sancepan, 4 fry pans, ice machine, 2 sieves, 2
baking tins, pestle and mortar, brown pan and a quantity of
articles in deal box

An open bookshelf, set of scales, coffee urn, no cover, oil drum
ditto can, oil stove, holdall, knife board, housemaid’s box, 3
hassocks, clothes horse, dress bust and 3 other articles

Twenty-three pictures and frames

A 3ft overlay and [0 cushions

Three iron frame reading tables

A 3ft 6 japanned frame washstand with 2 drawers and cup-
board under, marble top and tile back

Deal kitchen table with drawer and 2 Windsor chairs

Deal kitchen table with drawer and a pair of steps

A 4ft hair overlay

A 3ft ditto

A 5ft deal china and glass cupboard with shelves and 4 panel
doors

Asbestog gas stove

Large gilt picture frame

Brass plate stand

White marble curb fender in parts

Set of fire irons

A refrigerator

Japanned travelling bath, a mahogany bidet fitted, letter box

a pair of dumbells, an ebonized pedestal, a dressing glass, a
tennis bat, hockey stick, 2 brass rods and 3 eane seat chairs

Cabinet pianoforte in mahogany case by LesLie Jacoss
A settee, spring stuffed in tapestry (a.f.)

Two wicker easy chairs (a.f.)

Two large brown underfelts

Two black ditto
Ditto lot

One black ditto and a brown ditto

A large brown underfelt, 4 small ditto and 5 black ditto
Gas cooking stove

Large grey ground pile carpet

Ditto lot

Ditto let

A grey ground ditto, 12ft 9 by 11ft 3
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094
9d
96
a7
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

111
113
113
114
115
116
117
1i8
119
120
121
122
123
124
125
126

127
128
129
130
131

32
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A blue ground Axmingter ditto, 15ft by 9ft

A rose ground ditto, 12ft by 9It

A Turkish design ditto, 15ft by 9ft 9

A large brown fur hearth rug

Ditto lot

Mounted deer skin, on cloth

A ditto lined and cloth bordered

Ditto lot

Two pairs of sheets with hemstitched borders
Ditto lot

Ditto lot

Two damask table eloths
Ditto lot

Ditto lot

An elderdown quilt, and a welf skin rug with head

T'wo pairs of lace winow curtains

A blue ground Kidderminster carpet

A Kidderminster hearth rug, Axminster slip mat and a plush
ditto

Fine quality Persian rug

A black Chinese goat ekin hearth rug, cloth lined

A Persian pattern bordered Axminster carpet, 11ft by 8ft 6

Bordered Indian carpet, 15ft by 10ft

Three pairs of large silk curtains, hined and holde:s

Two pairs of lace window curtains

Ditto lot

Ditto lot, different pattern, 4 yards long

Ditto lot

Down quilt in satteen case

Ditto lot, different pattern

Two damask table covers

Bordered Persian pile carpet, 9ft by 6, and a brown underfelt

Eight-and-half yards of 26in Turkey pattern pile stair carpet

Three Witney blankets

A salmon color blanket with silk border, and a colored counter-

pane
An eiderdown quilt

Large green plush table eover

Pair of figured silk window curtains, and 2 holders
A leopard skin rug

Nine red leather skins

A silk pile bordered carpet;



133
134
135
136
137
138
139
140
141
i42
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152

153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165

166

167
168
169
170
171
172
173

One other, about 10ft by 7ft

Two pairs of curtains]

Ditto lot

A double bedspread

One other

Two pairs of lace window curtains, 3 yards long
Ditto lot

Blue ground bordered hand tufted carpet 14ft 8 by 13ft
Pink ground bordered Axminster carpet, 18ft 8 by 13ft
Pair of green figured rep eurtains

An Oriental corridor rug

Two eiderdown quilts

A ditto

Bear skin rug

Two Axminster hearth rugs

Two Persian pile rugs

Four blankets

Six white counterpanes

Two pairs of lace curtains, 4 casement ditto, and 3 cushions

Five cretonne chair covers, 9 toilet covers and mats and a table
cover

Four large hemstitched double bed sheets
Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Six ditto

Ditto lot

Two very large fine damask table cloths
Ditto let

Ditto lot

Ditto lot

Twe pairs of long lace curtains

Ditto lot

Ditto lot

Eighteen large bath towels
Twenty-four ditto

Ditto lot

Four large hemstitehed double bed sheets
Ditto lot
Ditte lot

Two pairs of long lage eurtains



174
176

176
177
178
179

180
181

182
183
184

185

186

187

188

189
190

191
192

193

194

195
196
197
198

199

Two large linen sheets

A new pure down quilted pink silk dressing gown, lined with
blue silk

A finely marked deer skin rug

A mounted wolf skin hearth rug, cloth lined
A large brown fur hearth rug

A grey fur pram rug, eloth lined

A blue ground bordered Axminster carpet, 16ft 8 by 14ft
A bordered Turkey pattern carpet, 13ft 6 by 9ft 6

A 3ft oxidized French bedstead

A 3ft oak French bedstead, and a wire spring mattress

Ditto lot

A 3ft 6 mahogany duchesse dressing table with drawers and
swing glass over (the frame a.f.)

A satin-walnut dressing ehest of drawers and swing glass over
side swing ditto, ditto washstand with drawer, marble top and
tile back and a chamber cupboard

A 4ft mahogany wardrobe with drawers, lockers and 2 plate
glass doors, no baek

Mahogany half-eircle duchesse dressing table with swing glass
over

Well made mahogany chest of 6 drawers
A fumed oak bed chamber suite comprising a 3ft 6 wardrobe
with drawer and bevelled plate glass door, dressing chest with

swing glass over, washstand with cupboard under, marble top
and tile back

Satin-walout ehamber eupboard and an ash ditto
Japanned oak chest of 5 drawers

A 3ft brown oak wardrobe with drawer and bevelled plate glass
door

A fumed oak bed chamber suite of a 3ft wardrobe with dress
hooks and plate glass door (cornice and moulding a.f.), dressing
ehest of drawers and swing glass over (a.f.), washstaud with
eupboard under, marble top and tile baek

A white sheep rug, cloth lined with black sheep border

A fine black fur hearth rug

Ditto lot

Walnut dressing chest of drawers with bevelled centre swing
mirror over and side swing ditte

Satin-walnut bed chamber suite of a 3ft wardrebe with drawer
and bevelled plate glass door, dressing chest of drawers with
bevelled eentre swing mirror over and side swing ditto, wash-
stand with marble top and tile back



200

201
202

203

204

205

206

207
208

210
211
212

213

214
215
216

217
218

219
220
221
223
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An Ameriean walnut bed chamber suite of a 4ft wardrobe with
drawer and bevelled plate glass door, dressing chest of drawers
(a.f.) and bevelled swing mirror over, washstand with cupboard
under, marble top and tile back, and a towel horse

Mahogany double hole washstand with drawer

A satin-walnut dressiug chest of drawers with bevelled swing
mirror over, washstand with drawer and cupboard under
marble top and tile back

A 5ft brass French bedstead with fittings to form an Italian

hair stuffed box spring mattress, wool and hair overlay
feather bolster, and 2 ditto pillows in white cases (chill of
bedstead a.f.)

A 3ft walnut frame washstand with 2 drawers and cupboard
under, marble top, tile and bevelled swing mirror back

A 4ft 6 massive all brass FRENCH BEDSTEAD with ex-
tending footrail, patent wire spring mattress, and a top
overlay

A 6ft ash winged wardrobe with sliding trays, drawers and
drese books, enclosed by & plate glass door, and 2 panel ditto

A shaving mirror on ash stand with drawer and eupboard under

A 3ft 6 walnut washatand with eupbeard under, marble top and
tile back

An old antique mahogany and inlaid eorner washstand

An old antique mahogany frame cheval glass with bevelled plate

An American walnut bed chamber suite of a 6ft 6 winged ward-
robe with drawers and cupboard in centre, dress hooks in the
wings, enclosed by 2 bevelled plate glass doors and 2 small
carved panel ditto, duchesse dressing table with drawers and

bevelled swing mirror over, washstand with 2 drawers, marble
top and tile back, chamber eupboard, towel horse, and 2 chairs

A bft 9 oak winged wardrobe with drawers, sliding trays and
shelves, enclosed by 3 panel doors

A small bear skin rug

A grey ditto

Two brass wire work spark guards, 5 pieces of eurious steel fire
irons and 2 stands

A 4ft oak dining table, screw and winder and 2 extra leaves

A 5ft earved Ameriean walput sideboard with drawers, eup-
boards and 3 panel doors under, bevelled plate glass back
with shelves

Mahogany revolving office arm chair

An oak office arm chair

Ditto lot

A 4fe walnut bookease with 2 drawers, cupboard and 2 panel
doors under, shelves and 2 glazed doors over
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224

225
226

227
228
FEE ]
230

231
232
433
234
236
236
237
238

239
240
241

242

243

244
245
246

247

248
240

250

it

A 5ft mahogany writing table with 6 drawers and leather cloth
lined top

A folding mahogany bagatelle board on stand, 3 cues, rest and
9 balls

Brass club eurb with stuffed top in leather

A 5ft 6 well made mahogany sideboard with cellarette and
drawer under, panel doors and shelf at back

Dark oak frame reclining chair with 2 loore cushions

Carved oak eceasional table

A settee with loose squab and adjustable end in green velvet

A Bft muhogany sideboard with 2 drawers, cupboard and 2
panel deors under and oval bevelled plate glass back

A 3ft 6 rosewood hall table with marble top

A carved 2-tier table, mounted with china plaques

A small ouk slope top desk, and a leg rest in tapestry

A eireular mahogany dining table with extensions on earved
ball and claw feet, and a felt cover

A 4ft fumed oak dresser with cupbeard, 2 panel doors under
and shelves over

A 4ft ditto sideboard with drawers, cupboards and panel doors
under and beveiled plate glass back

A 4ft American onk roll-top pedestal desk with drawers and
pigeon holes and 2 keys

Carved walnut frame dining room suite, spring stuffed in
saddlebags of a couch, 2 easy chairs and 6 small ditto

An oval bevelled plate mirror in oak frame

Bentwood arm chair, 2 small ditto and an office arm chair

Walnut umbrella stand, oak jardinier stand with tile top
folding fire sereen (a.l.), set of fire brasses and a pair of horns

A 4ft 9 embossed curb fender, pair of standards and a set of
irons
A 2ft 10 dark mahogany bookesse with 2 drawers, 2 pane]

doers under, sheives and 2 glazed doors ever

A 3ft 6 stained walnut dining table

A 4-foid brown leather screen

A grandfather's B day clock in oakand inlaid case with painted
dial, weights and pendulum

A 5ft well made eircular oak dining tabie with serew on 6 legs

and 8 extia leaves
An oft ebonized and eak sideboard with drawers, cupboards, 2

panel doors under, bevelled plate glass back with sheif
Six carved oak frame chairs with hair stuffed seats and backs
in stamped leather

A 5ft fumed oak sideboard with drawers, cupbeard and panel
doors under and bevelled plate glass back
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253
254
2565

256
257

258

259

260
261

262

263
264

265
266

267
268
269

270

271
272

273
274
275
276

277

278
279
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Rosewood loo table on pillar and bloek

A 4ft light oak occasional table with 2 drawers on end
standards

A birch inlaid Butherland table
Mahogany occasional table with flaps

Oak coal purdonium (ne liner), and a ditto chamber pedestal
with marble top

Mahogany musie eabinet

A butler's walnut tray and stand. carved French chair frame
and a bamboo gong stand

A 3ft 9 old English mahogany office eabinet with shelves
drawers and pigeon holes, enclosed by 4 panel doors

A 6ft oak sideboard with drawers, cellarette, cupboards and 4
panel doors under and bevelled plate glass back with shelves

Ditto frame overmantel

A 3ft 10 carved walnut rising top dinner wagon with 2 drawers
marble top and shelves at back

A gent's easy chair, spring stuffed in saddle bags

Ditto lot

Ditto lot

A 4ft dark carved oak hall stand with cupbeard under and
bevelled plate glass back

A 4ft enclosed ditto dinner wagon with 2 panel doors under
2 drawers and carved back

Ditto hall bench
Ditto arm ehair with hair stuffed seat, in red plush
Walnut frame overmantel with 4 bevelled plates and shelves

A thick drab ground berdered Persian pile carpet, 10ft 6 by
Bft 6

A bft 3 brown oak sideboard and flap stand combined with
cupboard, 2 panel doors under and panel back

A 4ft ditto dining table with screw and winder, and 2 extra
flaps

An antique mahogany 2-flap cottage dining table on club legs

Two walnut frame arm chairg, and 2 small ditto with rush seats

Fumed oak occasional table, and a ditto hall ehair

A 4ft 6 _Ameriean walnut sideboard with 2 drawers, cupboard
and 2 panel doors under and bevelled plate glass back with
shelves

A 3ft 6 ditto bookease with shelves and 2 glazed doors over 2
drawers and 2 panel doors under

Walnut frame overmantel with 7 bevelled plates and shelves

Smaller ditto with 4 bevelled plates




280
281

282
283

284

285
286

287

288
259
290

291
292

293
294

295

286
297
208

299
300
301
302
303
d04
305
306
07

308

309

id

Settee, spring stuffed in saddlebags

Two gent's ditto easy chairs

Two ladies’ ditto

Walnut coal cabinet with liner and marble top and a pair of
small tongs

Mahogany frame couch spring stuffed in leather cloth

Six earved frame chairs with stuffed seats in pegamoid

Bamboo and matting bookcase and a walnut and inlaid
occasional table (top a.f.)

Two folding chairs with carpet seats, a wicker work table and a
dressing glass in mahogany frame

Six dark oak frame chairs with stuffed seats in pegamoid

An oak 2-tier oceasiopal table and a walnut ditto

Bamboo table with tile top, walnut coal purdoninm and scoop
butler’s tray and stand and an oak statienery case

A 3ft mahogany side table with 2 drawers

A lft 10 painted china cabinet with shelves, drawer and 2
glazed doors

Mahogany frame music stool in Genoa velvet

A 3ft 9 carved Chinese cabinet with 2 drawers, ecupboard and
punel dour under and shelves over

Mahogany and inlaid frame overmantel with 3 bevelled plates

A darkwood shaped top centre table

Ditto lot

Walnut cotfee tuble on claws, and a ditto revolving top music
stool, 1u pegamoid

An ebonized and brass mounted revolving book table

A ¢-fold embossed leather paper screen

An embossed brass coal box and scoop, and a brass fire screen

Mahoguny and inlaid arm chair, and a pair of ditto occasional
chairs, seats in tapestry

A 4ft mabogany and inlaid china cabinet with shelf and 2
glazed doors

Mahogaoy and iplaid frame arm chair with stuflfed seat in
figured =ilk

Two carved walnut frame occasional chairs with stuffed seat®
in figured silk

A 2ft 10 ebonized bureau with drawers, shelves and cupboards
over

A couch, spring and hair stuffed in tapestry with adjustable
head

A 4ft ebonized and inlaid drawing room cabinet with shelves
and glazed doors under, side cupboards over and bevelled plate
glass back

Mahegany and inlaid frame settee with rush seat
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311
312

313

314

315
316
317

318
319
320
321
322
323
324
325

326
327

328
329

330

331

332
333
334
335

336

337
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An old English mahogany frame corner arm chair with loose
seat, in plush

Mahogany and inlaid half-circle side table

A lady’s easy chair, spring and hair stuffed, in green figured
silk and extra cover)(the covering a.f.)

A brase openwork fender, 2 pieces of steel fire irous, and a
stained green frame music seat in tapestry

Mahogany and inlaid frame arm chair with stuffed seat, in
cretonne

Ditto, different pattern

A 4-fold white enamelled frame picture s@reen

A 6ft ebonized and gilt drawing room cabinet with shelves, 2
bevelled plate glass doors and 2 panel doors under, shelves
and 2 bevelled plate glass sliding doors over

Walnut octagon shape centre table

Two cane wicker easy chairs

One ditto, and a bamboo jardinier stand

Two cane wicker easy chairs

Ditto lot

Three wicker easy chairs with stuffed backs

Large Chesterfield settee, spring and hair stutfed, in cretonne

Three ebonized frame oeccasional chairs, spring and hair stuffed
seats, in cretonne

Three eane wicker easy chairs

Mahogany and inlaid china cabinet with shelves, lined with
tapestry and 2 glazed doors (glass panel a.f.)

Mahogany and iulaid occasional table

An inlaid marqueterie and ormelu mounted kidney shape
TABLE, enclosed by a panel door

An inlaid and ormolu mounted 4-tier wall bracket with plate

glass backs

A well upholstered Chesterfield settee, spring and hair stuffed
in silk damask and a pair of ditto divan tub easy chairs
en-suite with loose cushion seats

An ormolu mounted writing table (1 handle missing)

A Louis XIV. carved frame ehair in silk tapestry

A serpentine front ormolu mounted writing table

Well upholstered mahogany frame SETTEE, spring and hair
stuffed, in silk tapestry, pair of carved frame EASY CHAIRS
in ditto, and a lady’s circular back easy ebair, en-suite

A full octave iron frame cheek aetion UPRIGHT GRAND
PIANOFORTE in ebonized case, by NIEDERMAYER

A settee, spring stuffed in figured tapestry
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Mahogany octagon shape centre table

Muhogany oceasional table and a palm stand with liner

A 2ft mahogany and inlaid bureau with drawers and pigeon
holes

A cabinet gramophone in mahogany and inlaid case with

double spring motor, swan neck, tone arm, and sound box
complete

A table grand gramophone in mahogany and inlaid ease with
double spring motor, swan neck, tone arm and sound box
complete

A travelling trunk with tray and key
An English dial in mahogany case

Walnut telephone cigar box, dial in mahogany case, and a wall
bracket (a.f.)

An old English barometer in mahogany case

A gramophone in oak case with trumpet, and 1 record
A machine head guitar

Ditto banjo

A violin and bow in case

A suilt case, D walking sticks and an umbrella

A white fox fur necklet and muft

A glass electrolier {(no burner)

Two J-light brass electroliers, 2-light ditto (a.f.), 2 ceiling
lights and 4 brackets and fittings

Pair of 2-light ormelu wall brackets, fitted for electrie light

Pair of real bronze beakers with raized figures and handles

Large engraved Burmese jardinier

A French bronze figure of a dancing girl, fitted for electrie light
on onyx base

A photo album, inlaid ditto frame, metal ash tray, case of
stuffed birds and a toilet cover

Thirty pieces of dinner and tea ware, glass ﬁltver, a salt, 4
jardiniers and 2 fern pots

Three pieces of black Wedgwood tea ware, 3 pieces of green and

white ditto, blue and white ditto jug and a pair of Dresden
china jardiniers (1 a.f.)

White and gilt china toilet ware—9 pieces, slop pail, and a
piece of plate glass

Pair of brass wall brackets with sconces for lights

An antique brass lamp, eleetric table standard, and 2 glass
vases

Six ivory handle table knives, gravy spoon, 6 table spoons, 6
dessert ditto, 6 table forks, and 6 dessert ditto
An old Bheflield plated hot bacon dish on ball feet
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Two silver plated dish covers with shifting handles and beaded
edges

An oak and plated wine frame with 3 cut glass bottles and
wine labels

A silver plated fruit dish with leaf and tulip handle, by
Wanker & HaLL

A silver plated 2 handle pastry bowl

A silver plated egg frame with 4 cups, by ELkiNveToN and an
oak and plated table gong and beater

An old Sheflield plated revelving fruit stand

A silver plated 3-division hot water vegetable dish with ivory
handle, cover and shifting handle, forming 2 dishes

Six table knives, 6 dessert ditto, 12 silver plated dessert forks
6 ditto spoons, 12 tea spoons, 4 table ditto, 2 mustard ditto, 2
salt ditto, sugar tongs, butter knife and bread fork—53 pieces

Handsome rosewood and gilt wine and cigar eabinet with mirror
back and secret drawer, cribbage board, 3 cut glass decanters
and a wine label

Six table knives, 6 dessert ditto, pair of carvers, 6 silver plated
dessert forks, 6 ditto spoons, 12 table forks, 12 tea spoouns, 4
table spoons, mustard ditto, jam ditto, pair of sugar tongs
butter kunife, and a pair of sauee ladles—60 pieces

A nearly new tub pattern silver plated wine cooler, by
MarLe & Co.

A fine old Sheflield plated tea ura with eagle drop handles and
lion mask on ball feet

A silver plated and fluted dish cover with shiftizg handles, by
Warker & HaLn

An old Sheflield plated waiter with seroll decorations

Silver plated entree dish with beaded edges, cover and handle
forming 2 dishes

A silver plated and engraved coffee pot, by WALKER & HaALL

Pair of old Georgian pattern silver plated fern pots

A silver plated revolving biscuit box, by Mareix & WEBB

A silver plated 3-division hot water vegetable dish with ivory
handle, cover and shifting handle forming 2 dishes

Old Sheffield plated eruet with silver edges, 8 eut glass bottles

with George III. silver hall-marked mounts, ditte mustard
spoon (1 bettle rivetted)

Silver plated 2-handle pastry bowl
Silver plated and pierced cruet with 6 cut glass bottles

Pair of silver plated and engraved flower vases, toast rack, 2
tankards and decanter stand, silver plated on eopper

Silver plated tea pot, toast rack and a tankard
Four silver hall-marked photo frames and 2 ditto calendars
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A gent's keyless watch, lady’s wrist ditto, 4 silver hall-marked
geals and 2 pins

Silver plated and pierced cruet with 7 cut glass bottles

Large old Geergian pattern bowl with ribbed and gadroon
edges, silver plated on copper

Silver plated revolving entree dish with liner and strainer, by
Marrivy & WEBE

Silver plated oak tree fruit stand, by ELK1NGTON

Pair of fish servers in case with Karly Victorian silver hall-
marked handles

A lady's silver hall-marked mirror, 6 ditte mounted hat pins
enamel buckle and chain bag

Six silver plated fruit knives with ivory handles, 6 ditto forks
3 serviette rings, 2 menu holders, wine tap and a rilver hall-
marked preserve spoon

Silver plated and pierced eruet with 7 English cut glass bottles
and a bread fork

An oval plated dish on ball feet and a soup ladle

Plated bottle holder and a shaving mirror on staud with cup
A l4in Sheffield plated waiter

A plated and engraved biscuit box

A plated centrepiece with glass dish

A Bheffield plated 17in waiter

Pair of plated candlesticks, mounted on horses feet

Pair of 9in Sheffield plated telescope candlesticks

A silver tiger on black wood stand

A Sheffield plated snuffer tray and snuffers

Four plated chamber candlesticks

Walonut and brass bound dressing case with glass and plated
fittings

Sixz plated fish knives with ivory handles and 6 ditto forks
Six ditto dessert knives and 6 ditto forks

Pair of Sheffield plated eandlesticks

A lady's goid keyless watch

A gold, diamond, sapphire and ruby pin

A silver filigree eross and necklet

Large oval high gallery tea tray, silver plated on solid eopper
Pair of silver plated syphon holders

A pierced gallery coffee tray, silver on copper

Pair of large silver plated eandlesticks

A silver plated cigarette box, surmounted with antique eoin

An oval gallery plated on copper liqueur tray
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Pair of meat and game carvers, 12 table knives and 121 dessert
ditto in oak case

Twelve plated table forks and 12 dessert ditto
A gilver frame hand mirror (handle a.f.), ditto photo frame
and a shoe lift

Six silver handle fruit knives in case

Six blue handle fruit knives in case

A lady’s crocodile leather dressing bag with giass and plated
fittings and an extra case for ditto

Plated dish cover, by Marrin & WEBB

Plated eruet with 5 bottles

Two oblong Japanese lac trays, inlaid with large silver dragons

Two ditto larger

Two ditto with birds and flowers

Finely carved ivory figure

Ditto lot

Ditto lot

Pair of large bronzed Marli horses

Pair of 5-light gilt ormolu candelabra

A very fine bronze

A heavy cut glass comport

Pair of heavy cut glass vases and covers

Two cut glass sugar basins and covers (1 basin eracked)

Large china vase on brass stand

Pair of china and brass mounted vases

Part double set of china toilet ware—9 pieces (1 piece a.f.)
basin, and 5 pieces of dressing table ware

Eleven curious Oriental ornaments

Silver hair brush, silver brush, silver jewel box, silver match
box and 2 silver cases

Six gold rings

Three gold rings, gold chain bracelet and a gold brooch

Two gold bracelets, 3 gold brooches and a geld ring

Two gold bracelets, 4 gold brooches and 8 gold searf pins

A lady’s gold albert, gold brooch and a gold chain ring

Two 18¢t diamond and ruby rings

An 18¢t diamond and ruby ring

Attributed to or after Subjects.

Rosa pE Tivori—A fine example oil painting— Duteh Figures
and Goats

Vax Oss—A speculative oil painting—Still Life

G. SrupBBs—An engraved painting—Landscape and Horses
signed
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Attributed to or after Subjects.

460 T. B. Harpy, RBA—A very fine water-color drawing—Off
the French Coast, Boats, &e.

461 P. NasMyrE—An oil painting—Landscape with Road and
Figures, signed

462 J, ConsTaRLE, RA—A fine example oil painting—View at

Norwich

463 J. M. W. TurNer, R.A.—A fine old drawing— Landscape and
Figures

464 N. BeErcHEM—A speculative oil painting—Landscape, Cattle
and Figures

460 Van Oss—A speculative oil painting—Still Life

466 1. B, Smite, RI—A clever oil painting—A Welsh Landscape
signed

487 Porrarp—A fine oil painting— Off to the Meet, Figures, &c
signed

468 J. CoxstaBLE, RA—A River Scene and Figures on the Stour

469 T. 8. Coorer, RA—A clever oil painting— Landscape and
Cattle, signed

470 KaArL HErrNER—A painting— Landscape, &c., signed

471 8. BoueH, RSA—An oil painting — Scotch Landscape, &e.
signed

472 Large oil painting in gilt frame, glazed

473 Three Japanese pictures in bamboo frames

474 Kight colored prints, framed

470 Three water-color drawings in 2 frames

~ 476 Pair of paintings—Sea Views with Boats and Figures, in gilt

frames

477 Three oil paintings in gilt frames

478 An etehing in oak frame, and 5 other pictures

479 A colored print in gilt frame (glass a.f.)

480 An oil painting—Woody Landseape in gilt frame, signed

481 A proof engraving in walnut and gilt frame

482 Famous Literature, 19, Royal Magazine, 5, Harmsworth Maga-
zine, 7, History of England, 6 and 8 others

483 Fifty-eight vols of books

484 Bixty-five medical books

485 A skunk color fur animal shape collar

486 A lady’s fur coat

487 A fur rug for fide car

4E8 A mounted swan’s skin on cloth

489 A gent’s waterproof raincoat

490 A fine mounted animal skin rug

FINIS.



;///.

HOLIDAY NOTICE.

The Offices will be closed from December
25th until Monday, December 29th. The usual
Tuesday's Sale will not take place on the 30th.

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On THURSDAY, the 1st day of JANUARY, 1920,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS

At the Rooms, 10, Soho Square, W.
On TUESDAY, the 6th day of JANUARY, 1920,
At TWELVE o'clock, .
HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS,

Advertisements of above will appear in the Telegraph, Times,

and other papers, prior to Hale,

Galuations for Puobate, Trade and @qanﬁﬁrq'
SURVEYS FOR DILAPIDATIONS, '

Compensation Claims arising from Public Bodies, Railway
Companies, or Local Boards,

Tae Disposar aNp Lerrine Houses, LAND Axp EsraTe.

Barvagrp & Cranyis (P B. Craxwis), Printers, 36, Frith ttreet, Sohe, W. 1.



